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 98/  2/  19 تاريخ ارزشيابي:       ان (س و ب )                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگي: ...............  

 دقيقه 80مدت ارزشيابي:    اهدان                        اداره آموزش و پرورش ناحيه يك ز                                               ............ :شعبههشتم كلاس   

 تا در سه صفحه 35تعداد سؤالات :                  ( دوره اول) شهيد رزمجو مقدم ت امناييأهي دبيرستان                                          )98-97سال تحصيلي : (  

 ...............نام دبير : آقاي                                                             نمره دانش آموز:                                            ارزشيابي درس : رياضي ( ترم دوم)     

 

 بارم صفحه اول                                                    لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                            پايه هشتم        
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 )5/0درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. ( -1

 تمام اعداد صحيح داراي معكوس هستند.ب)           .           هر عدد طبيعي يك عدد گويا استالف) 

 )1حاصل هر عبارت را به دست آوريد. ( -2
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 )5/0در جاي خالي عدد يا عبارت مناسب قرار دهيد. ( -1

 عدد ....... است. عدد اول يك رقميبزرگترين ب)       اول عدد ..... است.                عدد زوج  االف) تنه

 )5/0( چند اول وجود دارد 80تا  70در روش غربال از  -2
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 )5/0. (درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد -1

 درجه است.  72ضلعي منتظم ،  5محور تقارن است.    ب) اندازه ي يك زاويه ي خارجي  4الف) مستطيل داراي 

 )5/0( ضلعي منتظم چند درجه است.  8مجموع زاويه هاي داخلي  -2

 

  )5/0( را به دست آوريد.   با توجه به شكل زير مقدار  -3
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  )5/0عبارت جبري زير را ساده كنيد. ( -1

 

 

  )5/0. (زير را به ازاي مقادير داده شده به دست آوريد تمقدار عددي عبار -2
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 "لازمه موفقيت است.  توكل به خداوند همراه با تلاش و پشتكار:  زعزيدانش آموز  "
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 )5/0( (فاكتورگيري)  .عبارت زير را به ضرب تبديل كنيد -3ف
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 )5/0(در جاي خالي عدد يا عبارت مناسب قرار دهيد.  -1

3جواب معادله ب)             الف) جمع دو بردار قرينه برابر با ......... است.
3

 برابر است با ...........   6

 ) 5/0. (حاصل عبارت زير را به دست آوريد -2
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 )5/0. (را بنويسيد  باشد. مختصات بردار   3و   
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 )5/0(درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد.  -1

 جهت شكل تغيير نمي كند. انتقالب) در تبديل             نام دارد.  وتر الف) بزرگترين ضلع مثلث قائم الزاويه 

 )1. (را به دست آوريد در هر شكل مقدار  -2

 

 )5/0. (محيط شكل زير كدام گزينه است -3

 

 )5/0( قطر يك لوزي را رسم كنيد و اجزاي مساوي دو مثلث ايجاد شده را علامت گذاري كنيد -4

 )1. (اجزاي مساوي دو مثلث را علامت گذاري كنيد و دو مثلث به چه حالتي هم نهشت هستند -5

 

 

 

 

 

 

 

5/3

تم
هف

ل 
ـــ

ـــ
ـــ

ـــ
ص

ف
 

 )5/0. (در جاي خالي عدد مناسب قرار دهيد -1
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 ) 5/0. (حاصل عبارت مقابل را به صورت عدد توان دار بنويسيد -2

 )5/0. (حاصل جذر مقابل را به دست آوريد -3
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 بارم صفحه سوم                                             الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــ                               خانوادگي :نام و نام          
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 )5/0. (را تا يك رقم اعشار به دست آوريد. 38جذر تقريبي  -4

 )5/0. (بنويسيد 85و   53دو عدد طبيعي بين   -5

 )5/0. (به صورت عدد توان دار كدام گزينه مي شود  2100نصف عدد  -6

3عدد  -7  )5/0را روي محور اعداد نشان دهيد. (   5
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 )5/0. (درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد -1

12متوسط دسته ي الف)   است. 6برابر با  سه سكهتمام حالات پرتاب ب)  .     است 15برابر با    18

20ميانگين اعداد  -2 و 11 و 7 و  )5/0را به دست آوريد. (  10

 )5/0شده است. مجموع نمرات چند است. ( 5/15درس  8ميانگين  -3

 )5/0چند است. ( 3در پرتاب يك تاس ، احتمال آمدن عدد كوچكتر مساوي  -4

 

 3ايرانشهر به چابهار راه و از  2افشين مي خواهد از زاهدان به چابهار برود. از زاهدان به ايرانشهر  -5

 )5/0راه وجود دارد. او به چند طريق مي تواند به چابهار برود. با نمودار درختي نشان دهيد. (

  

احتمال اين  ره سفيد است. اگر يك مهره از كيسه بيرون بياريممه 2مهره قرمز و  4در يك كيسه  -6

 )5/0، چند است. ( قرمز نباشدكه مهره 
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 )5/0در جاي خالي عدد مناسب قرار دهيد. ( -1
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 )5/0( نشان دهيد.اگر خط بيرون دايره باشد ، خط و دايره چند نقطه ي مشترك دارند. با رسم شكل  -2

 

  )1را به دست آوريد. (  بر دايره مماس است. مقدار   شكل خط  هر در -3

 

 

    )1اندازه هاي خواسته شده را بنويسيد. ( قطر دايره است.  زير شكلدر  -4
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